From: Nad Ya

Sent: Saturday, September 19, 2020 3:05 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CtaHoBMLLEe BbB Bpb3Ka C NPOEKT Ha HapeAaba

YBakaema rocrioxo YIpeHoBa,

B®B Bpb3Ka ¢ nobnukyBaH npoekt Ha Hapenba 3a npuem Ha jena B OOIIMHCKUTE
CaMOCTOSITEJTHU JI€TCKH ACIH, AETCKU T'PaJliHU U B IOATOTBUTEIIHUTE IPYNH B OOIIMHCKUTE
y4wIniia Ha Tepuropusita Ha CToinnyHa oOLIMHA, H3pa3siBaM CICAHOTO CTAHOBHILE:

He cuntam 3a KOpEKTHO TOUKaTa, KOATO C€ J]aBa Ha Jeua, TOCEIABAIIN IETCKA SCIIa, IPU
KaHJIMJATCTBAaHE B JIeTCKa rpajivHa, 1a Oble npeMaxHara 6e3 aa 0b/e JajieH rpaTUCeH
MIEPHOJ] OT JIBE TOJIMHY /B HAW-TIOMIUS CITydaid eHa/. PogurenuTe Ha Aema, IpUeTy B ACTCKH
SICJIM, Ca KaHJIUJATCTBAJIM 32 MOCJIEIHUTE MPU ONPEJCICHHN YCIOBUS, KOUTO B IIOCIEICTHE CE
MIPOMEHST /ToYKara oTaza/. He cantaM ropenuTupaHoTo 3a KOPEeKTHO. BsipBam, 4e koraTo
YOBEK B3MMa pelIeHHe, 0J00H0 Ha TOBA Jia 3alHuilie IeTEeTO CU B IeTCKa sAcia, TOH cleBa Ja
€ 3aM03HAT C BCUYKH MOCIIEICTBUSA, IPOU3TUYALIM OT TOBA IO BPEME HA B3EMAHETO HA
pelieHue, a He BIOCIEACTBUE Ja CE U3BbPIIBAT IPOMEHH.

U Bce nak, ako BBIIPEKU BCUUKO CE€ CTUTHE JI0 OTIIAJaHe Ha TOYKaTa, KOSTO CE€ MPEJOCTaBs
Ha Jiena [ocenaBaly scia, OUIo To U cliell ABE FOJUHU, CUUTaM Y€ CJIEJBA J1a OTHAJHE U
aBTOMaTMYHOTO IIPEMUHABaHEe Ha Jiella, OCEIIaBallM SCICHU TPYIH KbM JETCKa I'pajiuHa, B
I'PaJIMHCKU TPYIHU. AKO IlI€ Ce TOBOPH 3a PaBHO HA4aJlo, HEKa TO HAaUCTUHA ObJIe PaBHO 32
BCHYKH. B mpoTHBeH cityuail ce moy4aBa cCUTyalus, Ipy KOSITO €IHH Jella OCellaBaIiy
[cia MoJyyaBaT IPEeJUMCTBO, JOKATO IPYTH HE M0JIy4yaBaT TaKoOBa.

[ToxenaBam ycniex Ha Bac u Ha 11emust €KUM B OCBHIIECTBABAHETO Ha JAeiiHOCTTa BH, 3a1moTo
OT MOCJIEIHATA 3aBUCH OBJEIIETO HAa HAIIUTE Aeral

1.c. [Ipeanonaram, ye CTAHOBUIIETO MU 1€ TIOJYyYH BXOJSAIL HOMED, 32 KOMTO CE€ HaJsBaM Ja
M€ YBEIOMHUTE.

C yBaxenue: Hana AnrenoBa
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